CLAST 中国科学技术法学会

China Law Association on Science and Technology

首页 学会介绍 组织机构 学术研究 奖励奖项 教育培训 《科技与法律》杂志 华科司法鉴定中心 会员服务



当前位置: 首页 > 新闻列表

第七届全国十大杰出青年法学家颁奖仪式在京举行

[新闻来源:中国法学会网站][发布时间: 2014-05-14][点击率: 22]

5月4日,第七届"全国十大杰出青年法 颁奖仪式在北京隆重举行。此次被授 十大杰出青年法学家"荣誉称号的是:中国政 法大学教授王万华(女) 、对外经济贸易 学院院长石静霞(女) 清华大学法学院副院长 申卫星、武汉大学法学院副院长冯果、 法学院院长刘艳红(女) 山东大学法学院院长 齐延平、中国人民大学教授肖建国 学法学院院长张生、华东政法大学国际金融法律 学院院长罗培新、最高人民法院审判监督庭副庭 长虞政平。中共中央政治局委员、中央政法委书 国务委员、中央政法委副书记、公安 部部长郭声琨,最高人民法院院长周强, 民检察院检察长曹建明, 中国法学会会长王乐泉 等领导亲切接见了获奖的十大杰出青年法学家。

在颁奖仪式上, 热情洋溢的获奖感言。 王乐泉指出, 处在全面推进依法治国、 加快建设法治中国的关 键时期, 面临着艰巨繁重的历史任务。党和人民 殷切期望当代青年法学、法律工作者在法治建设 各个领域发挥生力军作用。 希望广大青年法学、 法律工作者坚定理想信念, 将个人理想、 中国特 色社会主义共同理想与共产主义远大理想统-来,在为党和人民事业不懈奋斗的进程中实现个 人的价值追求;坚持开拓创新,不断完善中国特 色社会主义法学理论体系、法律体系、 司法制 为法治中国建设提供坚实的理论支撑, 面深化改革提供有力的法治保障; 勇担时代重 任,积极参与法律咨询、法律援助、法律培训等 工作,在维护群众合法权益、解决民生疾苦、回 馈奉献社会中砥砺品质、锤炼作风、实现人生价 值。

本次评选活动从2013年4月开始,经过初评、候选人公示、评选委员会评选、会长会议审议决定等环节,最终评选出10名"全国十大杰出青年法学家"和20名"全国十大杰出青年法学家提名奖"获得者。评选活动始终坚持公开、公平、公正原则,综合考量候选人的学术成果,在法学教育、法制宣传、法制资讯、法律实务等方





请点击图片观看



请点击图片观看

面的贡献及学术影响、社会声誉等,在法学、法律界引起热烈反响,取得了良好的效果。

由中国法学会主办的"全国十大杰出青年法学家"评选活动,自1995年起已经举办了七届,前后共有70位青年法学家获此殊荣,是我国青年法学、法律界的最高荣誉,对于扶持法学青年健康成长、脱颖而出,激励广大法学、法律工作者坚持正确的政治方向,创新法学理论,积极投身法治中国建设的伟大实践发挥了重要作用。

出席颁奖仪式的还有中央政法委秘书长汪永清,中国法学会党组书记、常务副会长陈冀平,副会长鲍绍坤、张鸣起、张文显、王其江、姜伟、徐显明、朱孝清、江必新、孙谦、马建、张